



**MANUTENZIONE INFRASTRUTTURE DEL SERVIZIO IDRICO INTEGRATO DELLA PROVINCIA DI CREMONA**

**Lotto 1 - CIG B41A4D393B - Lotto 2 - CIG B41A4D4A0E**

**Lotto 3 - CIG B41A4D5AE1 - Lotto 4 - CIG B41A4D6BB4**

**CUP D97J24000020005**

**RISPOSTA AI QUESITI N. 10 – 11**

**Quesito n. 10**

*“Salve, il CIG per il pagamento ANAC risulta valido ma non autorizzato al pagamento.”*

**Risposta n. 10**

In relazione alla problematica rappresentata, si invita l'istante operatore economico a rivolgersi al Contact Center dell'Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC) al fine di ricevere le opportune informazioni.

\*\*\*

**Quesito n. 11**

*“Buongiorno, con la presente si chiede, in riferimento alle relazioni da produrre per l'Offerta Tecnica, di quante pagine è previsto il limite, la tipologia di carattere e l'impaginazione. Grazie.”*

**Risposta n. 11**

Ai fini della redazione dell'offerta tecnica non è previsto alcun limite in ordine al numero di pagine, al carattere e all'impaginazione.

*Giovanni Sala*

Responsabile Unico del Progetto

